

Poštarina plaćena u gotovu

# SAMOBORSKI LIST

Knjižnica kr. sveučilišta

Zagreb

U

God. XXXIV

U Samoboru, 1 siječnja 1937

Broj 1

## Evo nam opet jedne NOVE GODINE

**Š**to nam sve donosi to „novo“ nesretno vrijeme sa starom bijedom i starim nevoljama? Ne donosi nam ništa drugo nego opet staru borbu i to ljutu borbu za pošteniji čovječji život naš!

Evo nam opet jedne Nove Godine samo po kalendaru — a stare po starom životu koji se uvijek isti ponavlja i obnavlja. —

Nemamo se čemu boljem nadati, ali svi moramo biti ponosni da se možemo i moramo boriti. Jer, borba je znak pravoga života. Ko miruje taj je već umro — toga je nestalo.

Kako to vrijedi za pojedinog čovjeka, vrijedi to i za čovječanstvo kao i za svaki narod koji živi tako dugo dok se bori.

Stara godina ostavila nam je za „novo vrijeme“ i za naš „novi život“, zamršene ljudske vidike, kao da se je na sve strane spustila neka tajanstvena gusta magla i čovjek više ne vidi ni koraka pred sobom. I zaista se čini da i sama stručna lica: ekonomski i finansijeri — političari i državni velikog kalibra i u velikim kulturnim narodima izgubiše kompas, pa ne mogu više u toj pamračenosti vidika da predvide sa sigurnošću ni od danas do sutra.

Kao na filmskom platnu . . . nižu se i međusobno isprepliću na svim stranama svijeta zamršeni događaji što naglo izbijaju iz kaosa kao munje iz oluje . . .

Ne smijemo se ipak niti ovakova života bojati — makar predviđa i velike borbe za naš opstanak.

**Ne smijemo se plašiti toga borbenog života.**

Ne smijemo dozvoliti da s nama zavlada strah, jer „strah je krvavi dušmanin čovječanstva.“

„Nema etike bez borbenosti i velike hrabrosti!“

„ . . . Evropska kultura osnivala je moralnost na strahu pa je nužno doživjela krizu svih moralnosti i svih drugih oblasti. . . .“

Borimo se — ne bojmo se i ne dajmo se jer borba je život!

„ . . . Eno vode, koja teče kroz strme gudure i velike stijene. Lomi se i šumi i pjeni, kao da cvili, strada Pa ipak, samo u toj lomljivoj i borbi postaje svježija kao zora prvog pramaljeća i bistra kao kristal. To je voda koja kriježi život i vraća snagu od umora klonulom putniku.

A gledaj vodu tamo u dnu one jaruge!

Ništa je ne uznemiruje. Iz dana u dan provodi ona svoj udes bez borbe — bez boli. Čini se da je sretna. No gledaj bliže! Sva je pozelenjela, Kaljava je i mutna

Iz nje se širi nepodnosivi smrad koji nosi bolest i smrt

Zato se ne bojmo. Gledajmo hrabro i ponosno u svoj borbeni život. Dok se borimo znak je da smo još živi — da smo još tu!

Zadržimo mirnoću duše i srca svi — i povratimo povjerenje prema sebi i bližnjima

A obnovimo u sebi i onu Ljubav koju je svijet izgubio i zapostavio, a koja je ipak temelj svakog napretka i sreće.

Danas cijeli svijet živi u prilika- ma u kojima do danas još nije živio jer je zaboravio na ljubav i poštenje — jer je izgubio ljubav koja je jedina u stanju da čovjeka uzdrži na visini i koja mu može dati upravo plemenite snage da izdrži i najteže te- rete života.

Obnovimo sebe — Gledajmo život Prirode i postat ćemo dobri.

Ne pita se danas više: Što si? — nego: Kakav si po vršenju svojih dužnosti, što znađeš, — kako se vladaš prema svome narodu i kakav si po poštenju i karakteru!

Marden veli da nema ništa ljepše od mladenačkog oduševljenja jer ono razrješuje gordijske čvorove . . . Evo upravo danas takvo oduševljenje nam je potrebno za današnji život. Danas nam treba trijeznost — mirnoća duše, treba nam prisebnost.

Sve nam ovo treba ako želimo da život služi nama da mi životu diktiramo svoju želju i volju preko zemaljskih heroja, preko učitelja i vođa naših koji se zajedno s nama bore za bolji život čovjeka u budućnosti.

U toj želji da smo svi budni i pripravnici na sve borbe do uspjeha

**sretna nam NOVA GODINA**

# 1937



## Izdržavanje narodnih škola po selima i varošicama prelazi na banovine

### ZNATNO OTEREĆENJE OPĆINA

Uredbom Ministarskog saveta od 11. augusta 1936 g. M. S. broj 649 stupa na snagu Uredba o izdržavanju narodnih škola sa 1. aprilom 1937 g.

Za izdržavanje narodnih škola iznositi će banske uprave u svoje budžete potrebne kredite iz kojih će se podmiriti ovi izdaci:

- 1) Popravke i krećenje školskih zgrada.
- 2) Kirije za iznajmljene školskih zgrada.
- 3) Ogrijev i osvjetljenje za školske prostorije.
- 4) Održavanje čistoće.
- 5) Održavanje školskog vrta i igrališta.
- 6) Nabavka i održanje školskog namještaja.
- 7) Nabavka i održavanje učila.
- 8) Kancelarijski materijal za školu i školski odbor.
- 9) Nabavka i popunjavanje knjižnica.
- 10) Pretplata za Prosvjetni glasnik i preporučene pedagoške listove.
- 11) Izdaci za školske proslave i ekskurzije.
- 12) Pomoć za nabavku udžbenika i školskog pribora za siromašne đake.
- 13) Nabavka preporučenih knjiga za nagrade đacima.
- 14) Plaćanje školske posluge.
- 15) Plaćanje stanarine učiteljima.

16) Ogrjev za upravitelja i školskog po služtelja ako stanuju u školskoj zgradi.

17) Ogrjev nastavniciama po selima § 84 Zakona o narodnim školama.

18) Ostali izdaci za koje banska uprava nađe da su potrebni.

Novac za izdržavanje svih narodnih škola u srezu izdavače se u tromjesečnim iznosima na privremenu priznanicu sreskom načelniku koji je prema banskoj upravi računopolažatelj, saobrazno odredbama Zakona o državnim računovodstvu, a ta odgovornost sreskog načelnika prestaje kada primljenu sumu opravda kod banske uprave privremenim priznanicama upravitelja škole.

Od primljenog novca isplatić će sreski načelnik upraviteljima narodnih škola u svome srezu na privremene priznanice svote koje su za izdržavanje pojedinih škola određene rasporedom banske uprave. Za primljene svote upravitelji škola su odgovorni računopolažatelj prema sreskom načelniku, a posredno banskoj upravi.

Sve nabavke za izdržavanje narodnih škola vršiće se saobrazno odredbama Zakona o državnim računovodstvu komisijskim putem. Komisija se sastoji od tri državna službenika, a u pomanjkanju istih popunjuje se ista članovima mesnog školskog odbora.

Općinama pada na teret samo gradnja novih škola i dogradnja školskih zgrada koje treba da odgovaraju higijenskim i pedagoškim propisima. U takvim školskim zgradama imaju biti izgrađene dvorane za školske svečanosti koje ujedno služe za sobnu gimnastiku.

Ova Uredba uvelike otećuje općine, tako i naša općina ima preštedenu sumu godišnje preko 40.000 Din koja je bila određena za školske potrebitine. Kako je to dosta velika suma koja ostaje sada općini moglo bi naše zastupstvo ozbiljnije misliti na izgradnju nove školske zgrade. Sadašnja škola ne samo da je skroz nehigijenska i stara, već je ona prava sramota za naš Samobor. U nezdravim i vlažnim sobama moraju naša djeca da provedu svoje najnežnije doba, pa je već zaista posljednje vrijeme da se pristupi izgradnji nove škole koja bi odgovarala higijenskim potrebama. 400 godina stara je naša škola što je svakako velika rijetkost, ali se još rjeđe događa da u tako dugom nizu vremena može da služi za školu takova zgrada kao što je to kod nas slučaj. Sadašnje zastupstvo trebalo bi makar su i teške prilike u svom proračunu da votira makar i manju svotu za gradnju nove školske zgrade. Kada bi se samo ovih 40.000 Din svake godine dalo za gradnju škole došli bi konačno ipak jednom uz pomoć banovine i drugih faktora do tako nam potrebne školske zgrade.

## Iz kancelarije električnog ureda u Samoboru

Da se uvede jednoličan rad koji u samoj kancelariji toli na vanjskom uredovanju, valja, da se općinstvo uputi u ove odredbe radi znanja i obdržavanja.

Određeno je da se sva brojila između odčitati bezuvjetno do 5 svakog mjeseca. Umoljava se stoga općinstvo koje između uret. j. brojila, da ne pravi nikakove smetnje izaslaniku kod čitanja, već mu dapače ide na ruku tako, da će naći kroz ove dane uvijek nekoga kod kuće. Svako izvanredno čitanje brojila zadaje centrali nepotrebne troškove, koji su samo na štetu općine.

Od 5—10 u mjesecu izrađuju se računi u uredu, a sa 11 u mjesecu počinje dolaziti strankama izaslanik, koji predoćuje račune i traži isplatu za potrošenu struju.

Ovdje valja upozoriti općinstvo, da izaslaniku uz predoćeni račun odmah isplati dužan iznos na struju, jer on neće više dolaziti radi ubiranja k toj stranci, već joj imade ostaviti platežni nalog, prema kojem imade dužnik platiti dužni iznos u roku od 8 dana u uredu električne centrale. Ne plati li taj dužni iznos u tom roku, ne će mu se više davati nikakova opomena, već će se jedno stavno struja iskopćati. Svako pak ponovno ukupćavanje struje imade se platiti prema taksi određenoj za to. Treba da se stoga svaki potrošač brine za redoviti platež, da izbjegne daljnem nepotrebnom trošku. Za ostatak starijih od 2 mjeseca ne smije biti. U vrijeme od 2 mjeseca račun se tekući mjesec i prošli. Uplate, koje se vrše u uredu električne centrale, imadu se plaćati na ruke knjigovođe uz potvrdu uplate. Kako pak knjigovođa ubire između 11 do 20 svakog mjeseca po kućama potrošača, to se općinstvo upozoruje, da na ove dane dolazi u ured samo prije podne od 8—10 sati.

Često se čuju pritužbe sa strane općinstva i potrošača, kod kojih treba odstraniti neke nastale defekte kod struje, da im se ovakovi manjci ne dođu odmah popraviti.

Ovdje imade više razloga. Da se tomu stane na kraj, određeno je, da svaki općinar odnosno potrošač, koji imade kakovu molbu ili pritužbu ili prijavu kakovog defekta na struju, svoju prijavu podnese izravno u uredu centrale ili pismeno ili usmeno, a ne da takove prijave ili zahijeve stavlja izvan ureda na razno osoblje općine ili centrale.

Svaki manjak se imade odstraniti onim redom, kojim je prijavljen, pak je stoga određeno u uredu knjiga za ovakove prijave ili molbe. Koji to ne javi u uredu, događa mu se da se ovakova štogod zaboravi ili u knjigu ne unese i tako izbjegne svakoj kontroli. Ako se kakav defekt dogodi iza već minulih uredovnih sati tada se imade prijaviti kod dežurnog stražara u stražarnici, koji će odrediti daljnje postupanje.

Za svaki rad, za koji se imade naplatiti pristojba, imade poslovođa odmah izdati račun, koji imade stranka platiti njemu uz preuzete potvrde o uplati. To se odnosi samo na male i neznatne iznose t. j. za popravke i male radnje dok se sve ostalo plaća u uredu.

Upozoruje se stoga općinstvo i potrošači, da se gornjih odredaba strogo drže, te da inače ne prave neugodnosti sebi i troška centrali.

## Koncert naše glazbe

U nedjelju dne 10. siječnja priređuje naša glazba koncert s plesom u dvorani »Lavice«.

Poznato je da naša glazba nema nikakvih dohodaka jedino je trg zastupstvo votiralo svotu koja je potrebna da glazba imade kapelnika koji je svojim iskustvom podigao do razmjerne visine.

Nu potrebni su podjednako i popravci glazbala, nabava novih i nota, naplata rasvjete i ogrjeva, a to sve moraju podmiriti sami glazbenici koji se i onako dosta žrtvuju sa sviranjem i polaženjem pokusa.

Naša glazba sudjelovala je kod svih javnih patriotskih i crkvenih proslava bez ikakove naplate, a čim toga priređuje za ljetnih mjeseci i promenađne koncerte.

Ako je dakle našem građanstvu stalo da se glazba uzdrži i nadalje treba da ju svojski MORALNO I MATERIJALNO podupre.

## Obrtnici plaćaju jedanaest puta više poreza nego industrijalci

Savez hrvatskih obrtnika održao je u svojim prostorijama skupštinu obrtnika. Tema skupštini bila je oporezovanje obrtnika, koji traže, da se čitav porezni sustav reformira u tom pravcu, da obrtnici budu oporezovani razmjerno prema svojim prihodima i da se utvrdi jedan minimum, koji bi bio oprošten od oporezovanja, tako da obrtnici ne bi plaćali porez i na svotu koja je potrebna njima i njihovim poroćicama za život. Istaknuto je, da je prema statistici iz 1935 godine sitni obrt u Zagrebu platio na ime tećevina 76 milijuna dinara, a svi ostali, dakle trgovina, industrija i ostala slobodna zvanja platili su zajedno samo 75 milijuna Din. Utvrđeno je nadalje, da kapital dioničkih društava u Jugoslaviji iznosi 28 milijardi dinara, dok ka pital maloga obrta iznosi samo dvije i pol milijarde dinara, pa je prema tome kapital industrije prema kapitalu obrta trinaest puta veći.

### a oporezovanje malog obrta jedanaest puta veće od oporezovanja industrije.

Da bi se ovaj nepravedni učinio kraj upućena je predstavnika u tome smislu ministru financija Dušanu Letici.



# Sretnu novu godinu 1937

žele svim svojim oijenjenim mušterijama, prijateljima i znancima

Dragutin Medven autofax	Ana Mihelić gostioničarka	Franjo Paar krojač
Župančić Stjepan mesar	Mavro Neuman trgovina kožom	Franjo Herceg krojač
Milan Noršić trgovina mješovite robe	Ladislav Rosenberger trgovina manufakturnom robom	Djuro Kunić trgovina mješovitom robom
Franjo Oslaković gostioničar	Mirko Kuhar vlasnik teretnog auta	Dragutin Cimermančić brijač
Herceg Antun ml. stolar	Šoić Stjepan trgovina kožom	Martin Schwer trgovina manufakturne i špecerajske robe
Vjekoslav Vrbanić bravar	Stanko Vuković postolar	Gjuro Žitković brijač

## ANTUN CIZL

trgovac

Mato Hodnik trgovina mješovite robe	Bernard Sirovica brijač	Gabro Medved gostioničar i mesar
Kvaternik Stjepan brijački salon	Ignac Šteher trgovina željeznom robom	Marko Lukačić slastičarna i kavana
Djuro Tenk gostioničar i mesar	Vjekoslav Domin bravarsko mehanička radionica	Stjepan Žibrat trgovina mješovite robe
Janko Bišćan krojač	Franjo Medved gostioničar i mesar	<b>VLADIMIR ŠIMEC</b> trgovina manufakturnom robom
Franjo Bastijančić gostioničar	Janko Tkalčić postolar	Alojz Strašček sedlar i tapetar



# Sretnu Novu godinu 1937

žele svim svojim ožjenjenim mušterijama, prijateljima i znancima

## Šoštarić Vladimir

trgovina željeznom robom

Franjo Jazbinski krojač	Herceg Gjuro trgovina manufakturne robe	Gustav Petak trgovina mješovite robe, građevnog drva i dasaka
Vladimir Mučnjak krojač	Stjepan Gregurić krojač	Josip Hetler parna pekarna
Makso Turovec brijač	Prčić Gjuro krojač	Albin Tonšetić vlasnik restauracije
Uhr I vka modni salon	J. Ivanušević klobučar	Franjo Kodrić pečar

## Mirko Prebeg

prije A. Vučković

TRGOVAO

ŠOŠTARIĆ PETAR mesar i kobasičar	KOSI FRANJO pekar	IVAN OREŠKOVIĆ trgovina manufakturne robe
Vreš Josip limar	Ana Šimec-Krzić modni salon	Rajšp Alojz pekar
Mijo Herceg krčmar	Strmoli Franjo brijač	Milivoj Presečki trgovina špecerajske robe
BAT'A D. D. podružnica Samobor	Tonšetić Franjo mesar	Jurković Ivan strojna stolarija
ŠOŠTARIĆ MILAN ML. gostioničar i trgovina mješovite robe	JOSIP JURINJAK trgovina gotovih odijela i krojne robe	Svratište „Lavica“ vlasnik Aleksandar Hlavač

GRADJEVNO PODUZEĆE

## Franjo Jeliček

svlaštani graditelj



U Samoboru ništa nije bolje. Običaj plaćaju tako visoke poreze da ih nisu u stanju plaćati, osim toga su dupli prirezi te viška kućarina, a osobito se teško snaša još i 100 % opć. namet

## „Gospodarska sloga“

U Zagrebu proširila je kroz sve krajeve naše hrvatske domovine akciju za sabiranje staroga željeza, krpica i papira čijom prodajom će se namaknuti sredstva, potrebna za gradnju reprezentativnoga doma u Zagrebu u kojem bi bili onda smješteni svi uređaji i ostale prostorije ove naše velike gospodarske institucije.

I naš Samobor nije ostao u toj akciji po strani, nego je do sada sakupljena već prilična gomila staroga željeza, krpica i papira koje su pojedinci sakupili i donesli na sabiralište. No kako je još prilično toga ostalo po kućama nesabrano to će se na dane 7 i 8 siječnja 1937 obaviti javno sabiranje po svima ulicama Samobora. Molimo dakle naše rodoljubno građanstvo da pripremi sva neuporabive stvari iz željeza, bakra, kositra, stare posude, dijelove starih strojeva, krpe, vreće, razderana odijela, papir, novine, i njihove otpadke, uopće sve nepotrebne predmete od kovina, tkanina i papira. Sve to, po izgledu neuporabivo, dade se ako je u lijepoj količini lijepo unovčiti, pa će tako i Samobor dati svoj obol za gradnju doma.

Ova naša velika gospodarska organizacija i ako se još uvijek nalazi u svome razvitku, učinila je već veoma mnogo na gospodarskom podizanju našega naroda, naročito u našim pasivnim krajevima Dalmaciji i Liki. Tako je na primjer kupovala od dalmatinskih vinogradara vino koje trgovci spekulirajući nijesu htjeli kupovati te ga je za mjenjala za žito koje je uzimala u Slavoniji. To je samo jedan slučaj od nebrojenih, gdje je „Gospodarska Sloga“ igrala ulogu posrednika. U tome se sastoji i temeljna misao „Gospodarske Sloge“ da na temelju međusobnog pomaganja i na temelju zadrugarstva radi na gospodarskom organiziranju hrvatskoga naroda. Taj veliki rad nije uperen protiv nikoga već mora teći u potpunoj harmoniji sela i grada i u njihovoj zajedničkoj suradnji.

## „Czechovski szeyem“

Stara samoborska poslovice kaže: „Meštra treb je v sako doba: vse od zipke pak do groba; niš na svetu ni bez njega — naj ga gledet z visokega!“ — Da je to doista tako pokazat će naš mami samoborski obrtnici na svojoj velikoj zabavi, koja će se pod imenom „CZEHOVSKI SZEYEM“ prirediti na SVIJEČNICU, 2. veljače 1937. Već sada, ako slučajno po svome poslu dođete u koju obrtničku radionicu, vidite kako marne obrtničke ruke spremaju nešto naročito. Nitko vam neće otkriti tu tajnu, no zato možete biti sigurni šta je na stvari: to se već sada spremaju i izrađuju predmeti za veliku obrtničku lutriju, koja će se igrati na Czechovskom szeyemu. Bit će to veoma lijepih i bogatih predmeta, jer će svaki majstor nasvojati darsi osvjetla lice i da pokaže šta sve može da izradi.

A da se sprijedi velika gužva kod prodaje srećaka — uredit će se njihova prodaja već par dana prije — na izložbi koja će se također prirediti.

Potniji raspored ove čisto obrtničke zabave javit će se još naknadno kad budu sve pripreme završene, a vidjet će se i u posebnim pozivnicama koje će se tokom ovoga mjeseca razaslati.

Posebni interes vlada već sada među mladim svijetom naročito zato jer se nastoji da što više gostilju dođe u našoj krasnoj narodnoj nošnji, poglavito iz samoborske okolice.

## Planinarstvo

Dne 13 siječnja 1937 priređuje Središnjica u Zagrebu predavanje Petra Achenbrennera, člana njemačke ekspedicije na Himalaju, o Nanga Parbatu. Poblizi podaci o tom predavanju izići će u zagrebačkim dnevnicima.

Posredstvom g. Košaka uvrstila „Uprava Svijeta“ u božićnom broju propagandni članak o samoborskim skijaškim terenima sa 8 ilustracija i to: Nove Skijaške livade „Kovinščice, Velikog Dola, Lipovačkog Doma, Doma na Oštrcu, Skijaškog Doma i Lipovačke Drage. Ovaj članak je od velike vrijednosti za promicanje skijaškog sporta na samoborskim terenima.

Tokom cijele prošle godine donosili smo redovito vijesti o događajima unutar društva, te o radu društva. Naši cij. čitatelji mogli su se uvjeriti, da naše društvo agilno radi na promicanju turizma našega kraja i da je usprkos skućenih sredstava mnogo uložilo u tu svrhu. Sagrađen je novi planinarski dom koji je već do sada privukao 2000 posjetilaca. Planinarstvo postalo je privredna grana Samobora, skojega razloga je potrebno, da se rad našega društva potpomaže. Apeliramo na prijatelje našega društva, koji još nijesu članovi, da se upišu, te će na taj način sa članarinom potpomoći rad našega društva, koji je koristan za Samobor i njegovu okolicu. Godišnja članarina iznosi Din 31.-- U pismu Din 15 — legitimacija Din 5.— Zaključkom odborske sjednice plaća podmladak prvu godinu samo pola članarine.

Umoljavaju se članovi da izvole čim prije predati odborniku Stjepanu Čepku ili blagajniku Rosenbergeru popis svih prošlogodišnjih izleta.

Počam od 1 siječnja izlazi Hrvatski Planinar, to jedino hrvatsko planinarsko glasilo, u većem obujmu. Preplata stoji godišnje za članove Dinara 50 —, za nečlanove Din 60. Đaci i naučnici plaćaju Din 40 —

Odbor želi svima članovima kano i prijateljima planinarstva „Sretnu Novu Godinu“

## Nomadske vijesti

### Pripomoćna zadruga

Isplate XII kola vršit će se od 3 siječnja.

Novo kolo (XV) počima sa uplatom u nedjelju dne 3 siječnja.

### Božićni dar škol. djeci iz Amerike

Hrvatski Prosvjetni Klub „Samobor“ u Chicagu nije ni ove godine zaboravio siromašne dječice naše škole, te joj je poslao lijepu „božićnicu“ od tisuće Din (1000) za nabavu obuće i odjeće najsiromašnijima. Na darova dječica lijepo zahvaljuju svojim dragim dobrotvorima za njihov plemeniti dar. Dobri Bog nagradio njih tisućstruko. Bila im sretna Nova godina!

### Obrtno radničko društvo „Napredak“

održat će svoju redovitu glavnu godišnju skupštinu dne 6 siječnja na Sv. tri Kralja u 2 sata poslije podne u društvenim prostorijama sa redovitim dnevnim redom.

Plesnu zabavu priredit će kao svake godine tako i ove, dne 17 siječnja. Obzirom na humanu svrhu društva, koje podupire svoje bolesne članove, nada se društvo da će ga naše građanstvo rado poduprijeti te ga počastiti svojom posjetom i darovima za laku sreću.

### † Ana Strojica

posljednica, umrla je u nedjelju dne 27 prosinca u 51 godini života.

Pokojnicu koja bijaše vrlo skromna i marljiva, sproveo je do posljednjeg počivališta brojno građanstvo i rodbina — Pokojnici ležat zemlja u brojnoj rodini naše saučesnice.

### Bratovština Sv. Valentina

u Draganja selu osnovana je 1910 god. Prvim predsjednikom bio je osnivač bratovštine pok. Josip Brdarić, koji je ovu čast vr-

šio do svoje smrti. Pokojni Brdarić darovao je zemljište na kojem se ima sagraditi bratovska klijet, ali nažalost nije toga doživio.

Sada su njegovi nasljednici ispunili njegovu želju i predali određeno zemljište za gradnju kleti bratovštini, pa se već počelo sa zemljoradnjama te će doskora hvata darovateljima biti klijet podignuta.

### Skupština Pododbora M. H.

Glavna godišnja skupština Pododbora M. H. održat će se u četvrtak 14 siječnja 1937 u 8 sati na večer u prostorijama H. P. D. „Jeka.“ Pozivaju se svi članovi i prijatelji Matice Hrvatske, da izvole prisustvovati ovoj vrloj važnoj skupštini.

### Zabava Hrvatskih Skauta

Eto i opet će se naši Skauti pokazati pred građanstvom. Ovaj puta pokazat će nam još i nešto više nego do sada, t. j. jedan igrokaz od Moliera „Liječnik protiv volje“ i kratki skeč kojega je napisao brat Salaj Aleksandar član zagrebačkog stijega „Kad Zagorec zaluta“.

Poslije programa slijedi nevezana zabava, kod koje će osim ostalih zabavnih točaka biti i tombola sa novčanim nagradama.

Umoljava se cij. građanstvo, da posjeti i ovu zabavu, pomogavši ih tako u njihovom radu.

### Nadarenje siromašne školske djece o Božiću iz Zaklade Milana Langa

Iz spomenute zaklade nadareno je 42 djece cipelama, 16 ero kaputićima i 2 hlačama — Kao svake godine tako je i ove godine Fanika Trkalčić, darovala za 2 djevojčice kompletne opravice. — Svima darovateljima koji su se sjetili naše siromašne djece na bilo koji način neka bude ovime hvata, a od Boga plaća. Uprava škole

### Iz Poreske uprave

Poreske prijave za razrez tečevine, po reskog dodatka, poreza na poslovni promet poreza na luksus, te poreza na neženje za 1937 godinu imaju se podnesti u vremenu od 1 do 31 siječnja 1937 god.

Potrebne tiskanice mogu se dobiti kod nadležne općinske uprave ili kod poreske uprave uz cijenu od 1 dinar po komadu.

Poreske prijave za razrez poreza na rente za 1937 godinu imaju se podnesti u vremenu od 1 do 31 siječnja 1937.

Poreske prijave mogu se dobiti kod nadležne općine ili kod poreske uprave uz cijenu od 50 para po komadu, a popunjenje prijave imaju se predati kod nadležne općinske uprave.

### Iz Okružnog ureda u Samoboru

Primanje stranaka od 10 i pol do 12 i pol sati dnevno (osim nedjelja i blagdana)

Uručeni platežni nalozi imaju se na temelju zakona podmiriti najkasnije u roku od 8 dana, jer inače nastaju troškovi.

kod ispunjavanja bolesničkih iskaznica treba čiljivo i točno označiti sve podatke

Poslodavac mora označiti na naleđu svake doznačnice za potporu bolesnika, koju isti dobiva od ovouredskog liječnika da bolesnik nije radio kod njega za vrijeme bolovanja.

Prijavnice i odjavnice moraju biti čiljivo točno i potpuno naplane.

## STAN

od 2 sobe, kuhinje i susprostorija u 1 katu iznajmljuje se. — Uplatiti kod g. Hodnika, Samostanska

Sretnu Novu godinu želi svim mušterijama, prijateljima i znancima  
**ANTUN VUGRIN**  
pilenje drva sa motorom

„Samoborski List“ izlazi svakog 1 i 15 u mjesecu. — Preplata sa poštom na cijelu godinu iznosi 25 D. Inozemstvo 50 D. Uprava i uredništvo: Livadićeva ulica broj 2. Vlasnik i odgovorni urednik Slavko Šek. — Oglase prima uprava prema cjeniku. Za o glase, koji se više puta uvrćuju, daje se znatan popust. Rukopisi se ne vraćaju. Tisak Samoborske tiskare Slavko Šek.



**1937 Sretna  
Nova  
Godina!**

**Zahvaljujemo:**  
**Našim mušterijama!**  
na povjerenju, koje ste nam u ovoj godini ukazali, te Vam obećajemo, da ćemo Vam i u novoj godini služiti još bolje i još jeftinije.

**Prijateljima našeg rada!**  
na moralnoj pomoći i potpori, koju ste ukazali našem radu koji ide za tim da stvori blagostanje za sve nas.

**Našim dobavljačima!**  
na indirektnoj saradnji, kojom ste nas pomogli da ispunimo našu glavnu zapovijest: Služba mušteriji. Obećajemo Vam, da ćemo i nadalje svim silama raditi na unapređenju jugoslavenske industrije.

**Našim saradnicima!**  
na predanoj i iskrenoj saradnji oko stručnog obuvanja jugoslavenskog naroda, za odanost i požrtvovan rad u službi našim mušterijama.

**Svima vam najiskrenija  
hvala i sretna  
Nova Godina 1937**

**Bata**









39.-  
49.-

29.-

59.-

99.-

129.-

149.-

109.-

Sretnu Novu godinu želi svim mušterijama, prijateljima i znancima

**Ivan Geček**  
trgovac

Sretnu Novu godinu želi svim mušterijama, prijateljima i znancima

**Mirko Klasić**  
kožar, Toplička ulica 4

Sretnu Novu godinu želi svim mušterijama, prijateljima i znancima

**Josip Tkalčić**  
stolar, Perkovčeva ulica

Sretnu Novu godinu želi svim mušterijama, prijateljima i znancima

**F. Horvat-Bagadur**  
trgovina specerajske robe

Sretnu Novu godinu želi svim mušterijama, prijateljima i znancima

**Adamek Žarko**  
frizer

Sretnu Novu godinu želi svim mušterijama, prijateljima i znancima

**Stjepan Fresl**  
gostioničar i pekar

Sretnu Novu godinu želi svim mušterijama, prijateljima i znancima

**Toth Vladimir**  
autotax

Sretnu Novu godinu želi svim mušterijama, prijateljima i znancima

**Antun Laušin**  
postolar

### Duge zimske večeri

nedjeljnja i blagdanska poslijepodneva najugodnije ćete provesti u prijatnim prostorijama gostionice

**„PARK“**

gdje Vam vazda stoje na raspolaganju razne vrsti novina i revija, radio, zabavne društvene igre, moderna športska kugljana, uz prvorazredna vina i ostala pića i odličnu domaću kuhinju.

Preporuča se želiti sretnu Novu godinu

gostionice **„PARK“**  
vi. Melinčak